
1. 옳은 것을 모두 고르면?
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2. 분모를 유리화한다고 할 때,
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3 × □ × □ 에서, □안에 공통으로

들어갈 수는?
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2 을 만족하는 유리수 a 의 값은?
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4. 다음 그림과 같은 직육면체의 부피는?

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 18 ⑤ 20



5. a > 0, b > 0 일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?
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6. a > 0, b > 0 일 때, 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고른 것은?
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7. 3
√
2
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= a
√
6 이고

3
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= b
√
2 일 때,

√
ab 의 값은?(단, a > 0 ,

b > 0 )
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8. 6
√
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= a
√
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3
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5
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√
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√
−ab 의 값은?
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9. 3
√

a
2
√
6
의 분모를 유리화하였더니

√
15

2
가 되었다. 이 때, 자연수 a 의

값은?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 10 ⑤ 12



10. 3
√

a − 4√
18

= 3 일 때, a 의 값은?

① 24 ② 22 ③ 20 ④ 18 ⑤ 16



11. 다음 보기의 수를
√
10a + b 꼴로 나타냈을 때, a 가 같은 것을 모두

고르면?
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12. √
6 × a

√
6 = 18 ,

√
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√

b = 15 ,
√
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√
2 ÷ 10

c
일 때, 다음 중

옳지 않은 것은?
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13. √
0.96 은

√
6 의 x 배이다. 이 때, x 의 값은?
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14. √
2 = x,

√
3 = y 일 때,

√
5 를 x 와 y 로 나타낸 것으로 옳은 것은?
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15. ab = 2 일 때, a
…

8b
a

+ b
…

32a
b

의 값은? (단, a > 0, b > 0 )

① 2 ② 4 ③ 5 ④ 12 ⑤ 24



16. √
1.43 의 값을 a라 하고,

√
b = 1.105 일 때, a, b 의 값은?

① a = 1.000, b = 1.13 ② a = 1.005, b = 1.15

③ a = 1.049, b = 1.42 ④ a = 1.196, b = 1.22

⑤ a = 1.192, b = 1.23


